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IMMebéBAqua 1. Av n owvdptnon f : D — D evar avadvuxr) (D = D(0,1) efvar o
povadiaiog diokog) ka1 f(0) = a € D\ {0}, ©dre nowa elvar n péyrorn nun mov umopel
va mdper o |f(w)| ya kdrow otalepd onueio w € D;

H Aon diveton w¢ e€c.

'Eote Bu(z) = (2 —a)(1 —@z)™!, a € D, o cuvnopévoc drypoppindc UeTooyn-
potiouds mou otédvel D — D, a — 0 xor to povadiwlo xUxho otov eauté tou. H
GLUYAPTNOT)

9(z) = Ba(f(2))
etvaw D — D xon otédver 0 — 0, dpa and to Mupo tou Schwarz éyouye |g(2)| < |2],
v z € D, dpa B,(f(2)) € D(0,]|z]). Iaipvovtoac npoexdves €youpe

f(z) € B;H(D(0, ]2])) = B-a(D(0, |2]))

agoy Byl = B_,.

Apa yior vor Bpolue éva dve @pdyua vty Ty | f(2)| yeealdpaote va Eépouue
x4t Yo Ty exdva evog dloxou D(0,7) und évar Sy pauind UETUYOTUATIOUO.
Adfppo 1. Av b = pe? tdre

max | By(z)| = pET :
|z|<r 14 pr

To péyoro avté mdvetar drav |z| = r ka1 Arg z = Argb+ .

Andéden. And v Apyh Meyiotou unopolue va neploplotolue ot |z| = 7.
7 . 7 7T+0 ’ 7 ’ ’ ’ ’ . —+r
Av emhéZoupe 2z = rem™0) <4re €youue UeT and amhéc mpdEelc |By(2)| = L1+pr’
TEd YU TOU DElYVEL OTL TO AVWTERW PEYIOTO €lvol TOUALYLGTOY f:;r.

Tetpaywvilovtag, apxel cuvenng va deflouue Ty avicdTnTa
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S Wt e @

XenowonotwvTog TNy TauToTnTa |w|2 = WW xol XAVOVTAC TRAEEC GTO UPIGTERS UEAOC
TopVOUUE 6Tl AUTO LooUTHL UE

A —2%R(2b)

B — 2R(zb)
EVO XAVOVTAC TS TPAEELS 0TO OeEl YUENOC TalpVOUUE OTL AUTO LGOUTAL UE

A+ 2|bz|

B+ 2|bz|’
6mou

A=z +[p]*>, B=1+ bz~

Enlong B > A agol

B—A=1+b2]> = |z = o = (1 = |21 = p]>) > 0
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enedn b, z € D.
Eivar moAl ebxoho va det xaveic 6Tt av x > 0,3 > a > 0 t61€
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Eqapuélovye auté pe a = A — 2R(zb), B = B — 2R(2b) xa = = 2|bz| — 2R(2b) > 0

xou Tolpvoupe T1 {NTOUUEYY oVioOTNTA.

O
Enavepybuevol 6o apyixd pog TeoBhnud, €)0oupe
f(2) € B_o(D(0, |2]))
doa, and 1o Ahuua ye b = —a,r = |z| éyoupe
jw[ + [al
< B_, = —
|fw)] < ax [B-a(O] = 1 + Twllal

Aropéver va Beaiwdolue 6T undpyet f: D — D ye f(0) = a tétown wote

_ |wl+af

Q¢ térota f doxdlovue pla GUVERTNOT TS LOPPTC
f(2) = B_y(e™2), = €R.

Tétoec cuvapthoes mhnpoly guoxd T D — D xou 0 — a. Emhéyouue 10 o 0¢
x = Arg (a/w) oltec Gdote ot aprdpol a xot € w vo éyouv to Blo dptopa. Eyoupe
rotmov A

ew+a
1 + eaw

_ Jwl +a]
1+ Twlfal

|[f(w)] =

w¢ efyoue va defoupe.



